

Меры по борьбе с коронавирусом в Узбекистане находят позитивные отклики в Египте



Сегодня во всем мире на экспертном уровне обсуждаются меры, предпринимаемые странами в борьбе с коронавирусом. Действия Узбекистана находят широкую поддержку и позитивные отклики медиков и экспертов, которые отмечают их эффективность и своевременность.

Так, заместитель главного редактора египетской газеты «Аль-Джумхурия», член Египетского совета по международным делам Ас-Сайид Хани высоко оценил усилия руководства нашей страны по защите и обеспечению благосостояния народа, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

- Международная общественность впервые со времен окончания Второй мировой войны столкнулось со столь беспрецедентным вызовом и гуманитарным кризисом: маленький невидимый вирус вызвал глобальную пандемию, поставив под угрозу здоровье всего человечества, - сказал он. - Его жертвами стало уже более 120 тысяч людей во всех частях нашей планеты. Пандемия вынудила нас задать самим себе вопрос, не пора ли человечеству пересмотреть свои приоритеты, направить усилия на повышение уровня благосостояния населения, борьбу с бедностью, голодом и безработицей?

В этой связи, высокой оценки заслуживают меры, предпринимаемые в Узбекистане по борьбе с эпидемией. Они, несомненно, станут важным вкладом в общую борьбу с пандемией. Наблюдая за ухудшающейся эпидемиологической ситуацией в зарубежных странах, хотелось бы подчеркнуть, что развернутая в республике работа служит примером для других государств.

Так, с первых дней распространения инфекции в стране была создана Республиканская антикризисная комиссия во главе с Премьер-министром, а также Антикризисный фонд для предотвращения распространения COVID-19 на территории страны, обеспечения медицинских учреждений медикаментами, средствами защиты и диагностики.

В сжатые сроки начато строительство новых инфекционных больниц и карантинных зон в Ташкентской, Сурхандарьинской, Наманганской, Навоийской и других областях, которые уже принимают больных на лечение.

Благодаря своевременному принятию мер в течение полутора месяцев в Узбекистане зафиксировано 1214 случаев заражения. Вылечено 99 больных и лишь 4 человека, к сожалению, умерли. Эти показатели незначительны по сравнению с аналогами в большинстве стран, подвергшихся атаке вируса. Они свидетельствуют об эффективности принимаемых Узбекистаном мер противодействия эпидемии.

Полагаю, что эпидемия в Узбекистане завершится в короткий срок и пройдет при малом количестве зараженных лиц и летальных исходов, а меры социально-экономического характера будут способствовать уменьшению негативного влияния COVID-19 на развитие экономики и уровень благосостояния населения.

Достойно уважения и то, что, несмотря на трудности, Узбекистан протягивает руку дружбы и помощи зарубежным странам. Оказана гуманитарная медицинская помощь Китаю, Ирану, Италии, Венгрии, Афганистану и Кыргызстану.

Все эти меры свидетельствуют о большом личном внимании Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева вопросам защиты населения страны от пандемии.

Выражаем полную поддержку руководству Узбекистана, вставшему на защиту своего народа и протянувшему руку дружбы своим зарубежным партнерам.

Источник